NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0908.1 KoMnieKkT Kpenexa K noporam

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

iPekoMeHayeMasi AnvHa

T T T T T
1 1 1 1 1
Mapk i i oA BbINYyCK i & i 1 Tun NpuB i
apka : Mogenb : oa yCKa : O6bém apuraTens : Tun KM ! pvBOAA ! nopor-nyoLazku, MM
1 1 1 1 1 1
Omoda | C5 : 2022- : Bce : Bce : Bce ! 1730
1 1 1 1 1 1
Bont M8x30
LWaiiba 8 - 2wr.
laiika 8
[aiika 3aknagHas
M8x70/20
Mopor-nnowaaka Bont M8x30
P weg Lai6a 8 yB.
KpoHwwTeiH nepearnin Npasblii
Onopa npaBast
Onopa nopora npasasi
laiika 3aknagHas
M10x65/20
Bont M10x30
Waii6a 10 ys.
Bont M8x30
Lainba 8 yB.-2 wT.
laiika 8
KpoHLUTeiH cpeaHuii npasbiii
Onopa npasasi
Onopa nopora npasas
Bont M8x30
LWai6a 8 - 2wT.
Taitka 8 &
<\®

KpoHLTenH 3aghuin npasbiii
Onopa npasasi
Onopa nopora npasas

MHCcTpyKLMsa no ycTaHOBKe:

1. N\3Bneyb pe3nHoBbIe 3arnyLUKu B NepeaHen, cpeaHen n 3agHen Yactax
nopora. YctaHoBuTb 3aknagHsle M10x65/20 (otB. A) (Puc. 2, Puc.3).

2. YctaHoBuUTb 3aknagHble M8x70/20 (otB. B) (Pwuc. 4, Puc.5, Puc.6).

3. YcTaHoBUTbL onopsbl, KpenuTb K 3aknagHeiM M10x65/20 npy nomolum 6ontoB
M10x30 1 wainb 10 yB. Pe3bboBble coeanHerus 3atarveatb (Puc.7).

4. 3aKkpenuTb NepegHuin, CPEAHUIA N 3a4HUIA KPOHLUTENHBLI MpKY nomoLmn 6ontos
M8x30 1 waib 8 yB. kK ycTaHOBMNEHHLIM 3aknaaHbiM M8x70/20. PeabboBble
coeavHenns He 3atdarmeatb (Puc.8, Puc.9, Puc.10).

5. BakpenuTb nepegHUin, CpeaHUn, 3afHNIN KPOHLUTENH K onopam npy NOMOLLM
6onTtoB M8x30, raek M8 n wab 8 yB. Takum obpasom, 4Tobbl onopa bbina
CcBepXy KpoHLwTenHa. Pe3abboBble coeanHenns He 3atarmeatb (Puc.11).

6. Ckpenutb Mexay cobon onopbl Nopora n KpoHLwwTenHbl 6ontamm M8x30 ¢
wanbamm 8 u rankamm M8. (Puc.1)

7. YCTaHOBUTb NOPOT-MNoLLaaKn.

8. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHus.

PekomeHpauum no ycraHoBKe:

1. He pekomeHayeTcs UCNONb30BaHNE NMHEBMOUHCTPYMEHTA.

2. He pekoMeHayeTCst UCMONb30BaHWE arpecCcuBHbIX XUMUYECKMX CPeACTB Npu
MOWIKe.

Oteepctusi ans Tuna D/F

OtBepctusa anst tuna A

Puc. 1
OnvHa | upuHa | BeicoTa
LLItatHble rabapuTsl Ky308a : 4400 mm | 1830 mm | 1588 Mm
labapuTbl .KyaoBa C YCTAHOBNEHBIMM 4 100\ 1 1830 mm | 1588 mm
noporamm :
CocraB Kpenexa:
1 1
HavnmeHoBaHue i Kon-Bo i MoMeHT 3aTsKKu
BbonTM8x30 | 24 wT. | 23.0 Hm
Bont M10x30 ! 6wt | 48.0 Hwv
fakaM8 | 18 wT. |
laitka saknagHas M8x70/20 ! 6wt |
laitka 3aknagHas M10x65/20 | 6 WwrT. i
KpoHwwTeiH nepeaHmit npasbiil | Twr |
KpoHwuTeiH nepeaHmi nesbiit | 1wt |
KpoHwTeiH cpeaHmi npasbii | Twr |
KpoHLuTeitH cpepHmii neBbii | 1 W !
KpoHLTeitH sagHuii npasbii | Twr |
KpoHuTeitH sapHuii nesbii | Twr |
Onopa nopora npasas ! 3wt |
Onopa nopora nesast | 3wt |
Onopa npasast ! 3wt !
Onopa resas ! 3wt !
WaiGa8 1 24 wr. !
LLlaiba 8 yB P18 wt
Waii6a 10 ! 6 !

1133

Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos

aBTOMOGUNA. npOMBBOHMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.

JlaHHOe M3/ieMiie TOCTe OKOHYAHIIA IKCILTYaTAIHi TOUTeKHT YTHI3AMIIH B COOTBETCTBIH C JefiCTBYrOmmMIT

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

I



MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.0908.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam 'ﬁ R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

i PekomeHayemas anvHa
nopor-njowagiku, MM

1730

Mapka Mogenb lop BbInycka O6bEM aBuratens Tun npusoaa

C5

Twn KM

Omoda 2022- Bce Bce Bce

Puc. 4 = Puc. 5 = Puc. 6

2133

Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzBo,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E T
=%
-—



MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.0908.1 KOoMNNeKT Kpenexa K noporam ? n IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

EPEKOMeHIJYEMaﬂ [NMHa
1 MOPOr-MaowWaak1, MM

1730

Mapka Mogzenb [op BbinMycka O6bEM aBuratens Twun npuBoaa

C5

Twn KM

Omoda 2022- Bce Bce Bce

P KpoHLTeH nepeaHuii

Pwuc. 11

Pwuc. 13 3 a3

Mepen ycTaHOBKOMW U3AENUA He06X0AUMO Y6eaAUTLCSA, YTO aBTOMOGUIbL, Ha KOTOPLIV NNAHMPYETCH YCTAaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY pAAY, YKa3aHHOMY B HacTOSILLEN UHCTPYKLMN.
B criyyae 3aTpyaHeHUI ¢ onpeaeneHneM cCooTBETCTBUSA obpaluaiTechk cryx6y TeXHUYECKo noanepxku supp@rivalauto.com. B cny4ae Hae3aa Ha npensiTcTBUe Heobxoanumo y6eauTbest
B OTCYTCTBMM NOBPEXAEHUN M arperatos aBTOMO6UIs ¥ NPUrOAHOCTU AanbHeNLen IKecnyaTaummu noporos. Npu NpaBunLHON YCTaHOBKE NMOPOrU He AOMKHbLI KacaTbCsl Y3MOB U arperaTtos
aBToMo6uns. NpoussoauTensL BApase BHOCUTbL M3MEHEHUs1 B KOHCTPYKLIUIO NOPOroB.

JlaHHOe H3/ienie MoCTe OKOHYAHIA IKCILTYaTallli TIOUTeKIT YTIUII3AIII B COOTBETCTBIII C IefiCTBYIOMIIMI 2K, J
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr / ‘ ;
-



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

